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ACTA  DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN PERMANENTE DA XUNTA DA 
FACULTADE DE HISTORIA DO 5 DE SETEMBRO DE 2019 

 

 

Lista de asistentes 
 
Equipo Decanal 

Cadilla Lomba, Josefina T. 
Fernández Fernández, Adolfo 
Reboreda Morillo, Susana 

PDI 
Comendador Rey, Beatriz 
Prada Rodríguez, Julio 
PAS 

Rodríguez Bouzas, Josefa 
 
Desculpa ausencia 
PDI 

Barriocanal López, Yolanda 
 
 
 

No Decanato da Facultade de Historia do campus de Ourense, reúnense os 

membros da Comisión Permanente, o xoves 5 de setembro de 2019,  ás 13.00 

h. en segunda e definitiva convocatoria, co obxecto de tratar os seguintes 

puntos da orde do día: 

1.- Aprobación, se procede, da acta correspondente á sesión ordinaria 

do 18 de xaneiro de 2019. 

2.- Informe da presidenta. 

3.- Designación de representante da Facultade de Historia para os II 

Premios de Investigación, Transferencia e Divulgación Científica do 

Campus da Auga. 

4.- Aprobación, se procede, da solicitude de recoñecementos de 

créditos da alumna Arnoia Bouzas Pérez. 

5.- Rolda de intervencións.  

 

1. Aprobación, se procede, da acta correspondente á sesión ordinaria do 18 de 

xaneiro de 2019. 

Apróbase por asentimento. 

2. Informe da presidenta. 

Aclara a decana que unha vez comezado o curso escolar haberá que convocar 

eleccións a representantes do alumnado porque a maioría dos representantes deste 

colectivo remataron a súa titulación no curso 2018 – 2019, de feito hoxe non está 

presente o representante do alumnado por ese motivo. Non hai máis asuntos dos que 

informar. 

3.- Designación de representante da Facultade de Historia para os II Premios de 
Investigación, Transferencia e Divulgación Científica do Campus da Auga. 

Desde a Vicerreitoría do Campus de Ourense solicitouse que se indicara o nome da 

persoa que representará a Facultade de Historia nos II Premios de Investigación, 
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Transferencia e Divulgación Científica do Campus da Auga. Desde o Decanato, 

considérase que é convinte que continúe o vicedecano Adolfo Fernández Fernández. 

Apróbase por asentimento e comunicarase á vicerreitoría a decisión. 

4.- Aprobación, se procede, da solicitude de recoñecementos de créditos da alumna 

Arnoia Bouzas Pérez. 

Os membros da comisión examinan a solicitude presentada pola alumna.  

Apróbase por asentimento.  

Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión ás 13.30 h do día 5 de setembro 

de 2019, da que eu como secretaria dou fe, co visto e prace da decana.  

 

A decana     A secretaria 

Asinado dixitalmente   Asinado dixitalmente 

Susana Reboreda Morillo   Josefina Cadilla Lomba 
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